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Fisica 2° Bachillerato Problemas Resueltos de Fisica moderna

4. El bismuto 210 es un elemento radiactivo cuyo periodo de semi desintegracion es de 5 dias.

a. Calcula su constante de desintegracién y su vida media en dias.

b. Si disponemos de una muestra que inicialmente contiene 1 mol de ?°Bi calcula el nimero de
particulas que se habran desintegrado en 10 dias y su actividad en ese instante.
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b. Como el periodo de semi desintegracion es de 5 dias, en cinco dias tenemos la mitad del material, o sea
medio mol y en otros cinco dias se habra descompuesto la mitad de lo que quedaba, o sea un cuarto.
Por tanto transcurridos diez dias nos queda un cuarto de mol.

Podriamos haberlo resuelto matematicamente
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